Szorzatta alakitas gyakorlasa, algebrai tortes feladatok:

Alakitsuk szorzattd az alabbi kifejezéseket:

a) 3a® - 2a* + a; b) 6x3 - 10x2 + 2x; c) 4b* + 8b> + 282 - 4b;

d) 35x% + 15x2 + 20x; e) 6a* - 9a> + 3a*; f) 4x5 = 24x* + 12x3;

g) 5a°b% - 15a°h* + 10a?b; h) 1760 + 17a%b° - 34ab*; i) 16a*h® + 24ah* - 40a*h*.

Algebrai tortek egyszerdsitése:

ElGszor mindig kiemelek, ha + vagy — szerepel a szamlaldban és a nevezében, hogy szorzat alak
legyen. Csak szorzatokat tudsz egyszerdsiteni.

Egyszerusitsiik a kovetkez6 torteket:
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Szorzds és osztas soran hasonldan jarsz el, mint egy tortnél:

Végezziik el a kovetkezé szorzasokat és osztasokat, és egyszertsitsiik az eredményt:
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